Beziehung HellheitB%; und Leuchtdichte Lt als Funktion
von Normfarbwert Y+ fir Adaptationsleuchtdichte L= 1000cd/m?

B%r(LT, L, 0) = §ra@LT ~ dhra(6) Hellheit B¢ [1]
Br(Lr. §) =Cr(®)[So(®) + SUO)LfT (n=031,B%=BYy, /B 1) [2]
Syra(®)=Cr (9)BYa [3] dyra($)=Br(Lr, 9)BYa [4] (s=Skalierfaktor)
Yoo 0 G S@)  Si®) Br(brd) By Syra(®) dyra(d)
1906 120° 22,969 0,0718 0,2448 34,60 149,99 1573
1189 120° 22,969 0,0718 0,2448 34,60 124,99 1573
684 120° 22,969 0,0718 0,2448 34,60 99,99 15,73
351 120' 22,969 0,0718 0,2448 34,60 74,99 15,73

48 120’ 22,969 0,0718 0,2448 34,60 24,99 15,73
8,15 120’ 22,969 0,0718 0,2448 34,60 0,00 15,73

151 120" 22,969 0,0718 0,2448 3553 49,99 15,73
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151 120" 22,969 0,0718 0,2448 34,60 49,99 1573 33,
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hgs40-8a =L L.=300 Ly=1000.$=120". B.—38,60.B* . =136,98 5,22 560 —4E5



